
Prijavitelj: Zavod BETA – Inštitut za razvoj družbe 

Naslov projekta: Garaža kot poligon za integracijo priseljenk v lokalno okolje in razvoj socialne 

mreže1 

 

Hitro rastoče gospodarstvo v občini Ajdovščina pomeni množično priseljevanje družin, predvsem iz 

držav Bosne, Srbije in Makedonije. V zavodu BETA (in občini nasploh) prepoznavamo potrebo po 

integraciji žensk, ki v Slovenijo pridejo z namenom združitve družine. Te ženske večino časa preživljajo 

v domačem krogu in opravljajo gospodinjska opravila (Obrazi migracij, 2021), zato nimajo (dovolj) 

stika s slovenskim jezikom, navadami in nepriseljenimi sovrstnicami ter se ne vključujejo v t. i. javno 

življenje. Posledično imajo težave pri prilagajanju na nov način življenja, pogosto so deležne 

nerazumevanja s strani okolice, njihova kakovost bivanja in njihova stopnja integracije v družbo sta 

posledično nižji.  

Izzive sodobnih migracij projekt Garaža kot poligon za integracijo priseljenk v lokalno okolje in razvoj 

socialne mreže rešuje s praktičnimi aktivnostmi, ki spodbujajo enake možnosti vseh domačink in 

priseljenk: 

- neformalno učenje slovenščine, 

- praktične delavnice za krepitev medkulturne družbe in vključevanje v okolje (kulinarična, 

tehnična, glasbena, avto-moto, ročne spretnosti, ogled podjetja), 

- prostočasne aktivnosti ter  

- podporne skupine (zdravstvo, sociala, zaposlovanje) za priseljenke. 

Z aktivnostmi bomo udeležence opremili z veščinami in kompetencami za njihovo lažjo integracijo v 

lokalno okolje. Prenos znanja bo temeljil na enakopravnosti in nediskriminaciji z namenom krepitve 

kompetenc za vsakdanje življenje, nenazadnje pa tudi razumevanja in posledičnega sprejemanja 

različnih kultur. Aktivnosti opremljajo udeleženke z vseživljenjskimi znanji, istočasno pa širijo socialno 

mrežo tudi najbolj marginaliziranih skupin žensk: priseljenkam projekt omogoča in jih spodbuja k 

povezovanju z lokalnim prebivalstvom (aktivni integraciji v družbi). 

 

 

 
1 Povzetek projekta je avtorsko delo prijavitelja.  

 


